

б-ат.

Утвержден на заседании
Партийного комитета КГБ при Совете Министров
Литовской ССР

"24" октября 1966 года
Протокол № 16

ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД

Партийного комитета парторганизации КГБ при Совете Министров
Литовской ССР о работе с 27 сентября 1965 года по
25 октября 1966 года

Товарищи!

Промел год работы Партийного комитета, избранного на
прошлом отчетно-выборном собрании.

Период, за который отчитывается Партийный комитет был
богат знаменательными событиями. В этом году состоялся XXI
съезд Коммунистической партии Советского Союза и XУ съезд
Коммунистической партии Литвы. Особое место в истории нашей
партии и советского государства, в дальнейшем развитии миро-
вой социалистической системы и единства коммунистического и
рабочего движения занимает XXIII съезд.

Опираясь на пройденный путь, накопленный опыт в строи-
тельстве социализма и создании материально-технической базы
коммунизма, съезд рассмотрел и принял решения по важнейшим
вопросам политической, экономической, идеологической и орга-
низационной деятельности партии.

Большие и сложные задачи, выдвинутые съездом, огромное внимание, которое он уделил дальнейшему укреплению партии и повышению её организационно-политической и идеально-воспитательной работе вызвали повышение активности и чувства ответственности коммунистов за состояние дел в партии, повышение боеспособности первичных партийных организаций в хозяйственном и культурном строительстве.

Претворяя в жизнь решения XXIII съезда, советский народ добился замечательных успехов в области экономики, культуры и науки. С каждым годом увеличивается производство промышленной и сельскохозяйственной продукции. Объемные показатели плана первого полугодия текущего года по большинству важнейших изделий перевыполнены. Труженики сельского хозяйства настойчиво добиваются увеличения производства продуктов земледелия и животноводства. В этом году заготовлено столько хлеба, сколько его не заготавливались раньше в самые урожайные годы.

Под руководством партийной организации трудящиеся республики, выполняя решения XXIII съезда КПСС и XУ съезда Компартии Литвы также добиваются все новых и новых побед.

За большие успехи в выполнении заданий семилетнего плана по выполнению промышленной продукции и достижение высоких технико-экономических показателей в работе ряд предприятий республики удостоены высоких правительственные наград. Награждена большая группа работников промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта, связи.

Перевыполнен план продажи хлеба государству.

Все больший размах получает в республике научная работа, успешно развивается литература, искусство, народное просвещение.

Изменяется духовный облик литовского народа, его идейная зрелость и социалистическая сознательность. Самоотверженно, с полной отдачей сил выполняют свои обязательства перед партией, перед государством рабочий класс и колхозное крестьянство.

Готовясь достойно встретить 50-летие Великого Октября, миллионы трудящихся высоко подняли знамя социалистического соревнования за успешное выполнение плана первого года пятилетки, за повышение эффективности общественного производства.

Победы нашей страны в строительство нового общества, успехи её во внутренней и внешней политике – есть результат героического труда советского народа, огромной организаторской и воспитательной деятельности Коммунистической партии.

Достижения Советского Союза и всего социалистического лагеря вызывают злобную ярость империалистов. Путем провокаций, клеветы, усиления деятельности эмигрантских националистических организаций империалистические государства и их разведки пытаются помешать развитию исторического процесса, подорвать авторитет и влияние Советского Союза на международной арене, внести раскол в содружество социалистических стран и единство советского народа.

В условиях, когда агрессивные силы империализма обостряют международную обстановку повышается роль и ответственность партийной организации за состояние оперативно-служебной

4.

деятельности подразделений Комитета, за состояние идейно-политической подготовки и марксистско-ленинского образования сотрудников, за состояние партийной и служебной дисциплины.

Организаторская работа Парткома

Товарищи!

Сегодня Партийный комитет докладывает собранию о работе за период с 27 сентября 1965 года по 25 октября 1966 года.

За отчетный период из партийной организации Комитета выбыло 13 членов КПСС. Поставлено на учет прибывших из других партийных организаций 15 коммунистов. Принято из кандидатов в члены КПСС 3 товарища.

В настоящее время на учете в партийной организации состоит 38 членов и 4 кандидата.

По качественному составу партийная организация характеризуется следующими данными.

По партийному стажу:

до 1940 года	- 37 человек
с 1941 по 1950 год	- 161 - " -
с 1951 по 1960 год	- 164 - " -
с 1961 по 1966 год	- 40 - " -

5.

по национальности:

литовцев	-	154
русских	-	184
белоруссов	-	8
украинцев	-	22
евреев	-	15
других национальностей	9	

по образованию

с высшим образованием	-	146
с незаконч. высшим	-	29
со средним	-	165
с незаконченным средним	-	34
с низшим	-	18

Анализ качественного состава партийной организации показывает, что ~~партийный коллекти~~ Комитет состоит из коммунистов с большим партийным стажем, имеющим хорошую политическую, общеобразовательную и специальную подготовку, большой опыт работы в органах государственной безопасности и способен решать любые задачи, поставленные перед Комитетом партией и правительством.

В прошлом году Паркком был избран в составе 11 человек. В его состав входили т.т. Будрис С.И., Букаускас В.Д., Данилов А.В., Домаркас А.К., Малахов П.Д., Матулайтис И.К., Мусулас В.Л., Нарумявицюс А.В., Обукаускас Ю.С., Печюлявичене А.И., Рандакиявичюс А.Б.

Обязанности между членами Партикома были распределены следующим образом:

Тов. Данилов А.В. - секретарь Партикома. Осуществлял руководство всей работой Партикома.

Тов. Мусулас В.Д. - заместитель секретаря Партикома. Осуществлял руководство политической и общеобразовательной учебой коммунистов. Является председателем идеологической комиссии при Партикоме.

Тов. Нарушевич А. - заместитель секретаря Партикома, ведал организацией и проведением культурно-массовой работы.

Тов. Раудакявицюс А.Б. - ведал вопросами служебной деятельности коммунистов.

Тов. тов. Букаускас В.А. и Домаркас А.С. - ведали вопросами внутрипартийной работы в первичных партийных организациях Комитета.

Тов. тов. Матулайтис И.К. и Обукаускас Ю.С. - занимались вопросами воспитания кадров, быта коммунистов и сотрудников Комитета.

Тов. Печюлявичене А.И. - занималась вопросами работы профсоюзных и комсомольских организаций Комитета.

Тов. Будрис С.П. - занимался вопросами военной и спортивной работы в Комитете.

Тов. Малахов Н.Д. - руководил стенной печатью и распространением периодических изданий.

7.

В июне снялся с учета и выбыл из партийной организации заместитель секретаря Партикома тов. Нарушевич А.В.; получил повышение по должности и в августе переехал в гор. Каунас заместитель секретаря Партикома тов. Мусулас В.Д.

В своей практической работе Партиком руководствовался решениями XXIII съезда КПСС и XУ съезда Коммунистической партии Литвы, решениями Пленумов ЦК КПСС и Постановлениями Президиума ЦК КП Литвы и отчетно-выборного собрания партийной организации.

Работа Партикома и первичных партийных организаций направлялась на своевременное выполнение руководящих приказов и указаний КГБ СССР и Комитета республики, на поднятие уровня служебной деятельности коммунистов и сотрудников Комитета, на повышение результативности в работе, чувства ответственности каждого коммуниста за состояние дел на своем участке и в подразделении, на развитие инициативы и творческого подхода к решению служебных вопросов, на укрепление партийной и служебной дисциплины.

Все эти вопросы Партиком стремился решать путем улучшения организаторской, внутрипартийной и воспитательной работы в первичных партийных организациях путем повышения их роли в решении задач, стоящих перед подразделениями, путем усиления контроля за выполнением принятых решений и критических замечаний коммунистов.

Работа Партикома проходила строго по плану. Основные мероприятия, проводимые Партикомом, своевременно доводились до сведения всех коммунистов.

За отчетный период проведено четыре общих партийных собрания партийной организации Комитета и одно совместное собрание партийных организаций № 3 (2 отдел 2 управления) и № 6 (следственный отдел).

На общекомитетских собраниях обсуждались такие важные вопросы для жизни нашей партийной организации как: "Итоги работы XXIII съезда КПСС и задачи партийной организации", "Решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС и наши задачи", "Вопросы коммунистического воспитания сотрудников в работе партийных организаций в свете решений XXIII съезда КПСС".

С большим подъемом прошло партийное собрание по итогам работы XXIII съезда КПСС, на котором с докладом выступил делегат XXIII съезда тов. Рандакявицюс А.Б. Под впечатлениями исторических решений съезда коммунисты обсудили основные вопросы работы партийной организации и высказали ценные практические предложения по улучшению партийно-политической работы.

Активно прошло партийное собрание, на котором обсуждались "вопросы коммунистического воспитания сотрудников в работе партийных организаций в свете решений XXIII съезда". В выступлениях товарищей на этом собрании шел деловой и принципиальный разговор об улучшении политico-воспитательной работы в партийной организации, об овладении марксистско-ленинской теорией, о повышении политической зрелости и профессионального чекистского мастерства наших кадров.

Проведение этих собраний несомненно принесло большую пользу в работе партийных организаций.

Было проведено 16 заседаний Партийного комитета. На этих заседаниях обсуждались такие важные и актуальные вопросы работы партийной организации, как: "Состояние внутрипартийной работы в парторганизации № 6" (следотдел), "О выполнении коммунистами отделений т.т. Маслобоева и Колговаса служебного долга", "О работе коммунистов хозяйственного аппарата (докладывал т. Максимов "Выполнение решений отчетно-выборных собраний первичных партийных организаций и критических замечаний коммунистов", "О ходе выполнения выводов и замечаний аттестационной комиссии КГБ при СМ Литовской ССР по аттестованию офицерского состава" (докладывал тов. Матулайтис), "О ходе выполнения решений Партийного комитета по физической и оборонно-спортивной подготовке сотрудников и задачах партийных организаций", "О работе местных комитетов профсоюзных организаций", "О состоянии воспитательной работы среди детей сотрудников", дважды обсуждались вопросы о работе редакционной коллегии газеты "Современник" и "О подготовке к выборам в Верховный Совет СССР и народных судей". Рассматривались и другие вопросы работы партийной организации.

По всем обсуждаемым вопросам Партийный комитет принимал соответствующие решения, выполнение которых способствовало активизации партийно-организационной, политico-воспитательной и служебной работы сотрудников Комитета.

Следует отметить, что все члены Партийного комитета добросовестно относились к своим обязанностям, принимали активное участие в подготовке и обсуждении вопросов, выносимых на заседания Партийного комитета. Кроме этого члены Партийного комитета активно участвовали в работе первичных партийных организаций, на учете в которых

состояли, оказывали им необходимую помощь в работе, выступали на партийных собраниях.

Заседания Партийного комитета проводились с участием секретарей партийных бюро и их заместителей. По отдельным вопросам на заседании приглашались руководители подразделений Комитета и члены партийных бюро, отвечающих за тот или иной участок работы.

В подготовке вопросов на Партийный комитет, кроме членов Партийного комитета, активно участвовали многие коммунисты. Из них прежде всего необходимо отметить тов. Горева, Подгорнова, Мыльникова, Верецунова, Долгих, Капитонова, Сизова, Ляуксминаса, Богатова, которые добросовестно и с желанием относились к выполнению поручений Партийного комитета.

У нас сложился большой партийный актив, на помощь которого повседневно опирался не только Партийный комитет, но и партийная организация Октябрьского района.

Из-за ограниченности во времени невозможно перечислить фамилии всех этих товарищей. Их много. Но нельзя не отметить товарищей Веселова, Басенко, Грожникаса, Скачкаускаса, Янкаускаса, выполнивших поручения Партийного комитета, товарищей Воробьеву, Тильвикуса, Дмитриева, Микелявичюса, Горохова, выполнивших поручения райкома партии, товарищей Петраускаса, Бехтерева, Потапову, Бартосевичюса, Красникова, Будрину, Тарасова, принимавших активное участие в работе по подготовке и проведению выборов в Верховный Совет Союза.

Участие в работе Партийного комитета секретарей партийных организаций и отдельных коммунистов вносило дух коллективности в

II.

工作中, давало возможность всесторонне разобраться в обсуждаемых вопросах, расширяло состав партийного актива и способствовало установлению постоянного контакта с партийными организациями.

Партком периодически собирал совещания секретарей партийных организаций и членов бюро по вопросам внутрипартийной работы. Такие совещания регулярно проводились и Октябрьским райкомом партии.

Расширился круг вопросов, выносимых на рассмотрение Парткома. Их обсуждение проходило в обстановке деловитости и партийной требовательности. Партком глубже и оперативнее решал вопросы, конкретнее руководил и направлял работу партийных организаций.

Однако необходимо доложить партийному собранию о том, что в работе Парткома были и недостатки. Партком мало уделял внимания улучшению внутрипартийной работы в подразделениях. Следовало бы чаще собирать членов партийных бюро по отдельным, наиболее актуальным вопросам их работы.

Партком еще не добился активного участия в работе Парткома всех секретарей партбюро. Были и другие недостатки в работе Парткома.

Внутрипартийная работа

Товарищи, известно, что основу нашей партии составляют первичные партийные организации, которые играют решающую роль в претворении в жизнь политики партии, в воспитании коммунистов, связывают партию с массами, действуют там, где идет непосредственный процесс строительства и созидания.

В отчетном докладе ЦК КПСС XXIII съезду говорится:

"... Вся жизнь партии, её успехи и недостатки, всё, что радует и огорчает нас, - все это находит своё отражение в деятельности первичных партийных организаций. В них обычно рождается много нового, что нередко становится достижением всей партии..."

Съезд указал, что "деятельность первичных партийных организаций должна быть направлена на воспитание коммунистов и беспартийных в духе высокой идейности, добросовестного отношения к своим обязанностям и глубокого понимания политики КПСС".

Партия уделяет большое внимание развитию внутрипартийной демократии и укреплению партийной дисциплины.

В свете этих положений необходимо рассматривать и оценивать деятельность партийной организации Комитета.

Вся внутрипартийная работа первичных парторганизаций была подчинена задачам повышения идеологического уровня коммунистов,

воспитания у них высоких морально-политических качеств, повышения ответственности за выполнение служебного долга, развития инициативы и творческого подхода к делу, а также укрепления партийной и служебной дисциплины.

Внутрипартийная работа была разнообразной, содержательной и целеустремленной. Партийные организации глубоко вникали во все стороны жизни и деятельности коллектива, вырабатывали и осуществляли конкретные и действенные меры по совершенствованию работы подразделений.

С положительной стороны следует отметить внутрипартийную парт работу в первичных партийных организациях № 1 (секретарь/бюро тов. Кормильцев), № 2-секретарь партбюро тов. Янкявичюс, № 3-
секретарь партбюро тов. Чеснавичюс, № 8-секретарь партбюро тов. Власенко В.А., № 9-бывший секретарь партбюро тов. Власенко, № 10-
секретарь партбюро тов. Юрчене, № 14 -секретарь тов. Сотова.

Работа здесь велась планово и целеустремленно, поднималось много важных и принципиальных вопросов. Бюро и секретари указанных парторганизаций являются инициаторами и организаторами многих полезных начинаний в работе.

В результате улучшения внутрипартийной работы повысилась активность коммунистов. Свидетельство тому и итоги отчетно-выборных собраний первичных партийных организаций, которые

прошли организованно, по-деловому и на высоком идеино-политическом уровне. В прениях по отчетным докладам выступило 99 коммунистов, что составляет 32% присутствовавших на собраниях. Коммунисты принципиально, по-деловому обсуждали работу секретарей и бюро парторганизаций, вскрывали недостатки и вносили предложения по их устранению. Критические замечания товарищей помогут вновь избранным секретарям партбюро, а также коммунистам-руководителям поднять боевитость и оперативность партийных организаций в решении поставленных перед ними задач.

Во всех парторганизациях Комитета работа партийных бюро и секретарей парторганизаций признана удовлетворительной. Выборы проведены в соответствии с Уставом КПСС.

Как положительно зарекомендовавшие себя на новый срок секретарями партийных организаций избраны тов.тov. Янкявичюс, Кормильцевас, Чеснавичюс, Юрчене, Борисов, Гомыранов, Подгорнов, Сотова. В состав партийных бюро избрано много новых товарищ, хорошо зарекомендовавших себя по службе и активным участием в партийной жизни.

Следует отметить, что в партийных организациях регулярно проводились партийные собрания, на обсуждение которых выносились наиболее актуальные вопросы. Их ^босуждение, как правило, проходило в обстановке деловитости и партийной требовательности, вскрывались недостатки в работе, намечались конкретные мероприятия по их устранению.

Правильная постановка вопросов на партийных собраниях

способствовала повышению роли партийных организаций и лучшей мобилизации коммунистов на решение поставленных перед коллективом задач.

В отчетном периоде ~~коммунистической партии~~ Парккома проведено совместное партийное собрание первичных партийных организаций № 3 и № 6, на котором обсуждены задачи коммунистов этих партийных организаций в работе по раскрытию антисоветских проявлений в республике, по которым приостановлены уголовные дела. С докладом на этом собрании выступил заместитель председателя КГБ тов. Петкевич Ю.Ю. Несомненно, что собрание послужит улучшению контакта и взаимоотношения между этими подразделениями и будет способствовать мобилизации коммунистов к более активной работе на этом важном участке.

Новому составу Парккома видимо будет целесообразно практиковать проведение подобных собраний.

В партийных организациях №№ 8, 9, 10, 12, 14, 15 проводились открытые партийные собрания, на которые приглашались комсомольцы и беспартийные. Это оправдывает себя и надо практиковать проведение таких собраний и в дальнейшем.

Следует признать, что в вопросах внутрипартийной работы в отчетный период имели место и существенные недостатки.

Прежде всего мы не добились ежемесячного проведения партийных собраний во всех первичных партийных организациях Комитета. Не было проведено по одному партийному собранию в партийных организациях № № I, 4, II, 13, и 14. В партийной организации № I2(секретарь тов.Подорога) не было собраний в октябре и ноябре прошлого года, в мае и августе этого года.

Надо в дальнейшем позаботиться о том, чтобы требование Устава КПСС, регламентирующее регулярность проведения партийных собраний, строго соблюдалось,

У нас не изжиты факты пассивного отношения некоторых коммунистов к обсуждению выносимых на собрания вопросов, к выработке коллективных решений.

К сожалению имеются отдельные коммунисты, которые за целые отчетные периоды на партийных собраниях молчат и не высказывают своих мнений по обсуждаемым вопросам.

В частности на отчено-выборных собраниях в первичных парторганизациях в числе таких пассивных коммунистов назывались тов.тov.Наумов,Лютиков,Сунелайтис,Семенов И.М.,Калакас,Бельюков,Крикун,Видугирис и другие.

Надо сказать, что секретари некоторых партийных организаций недостаточно обращали внимания на максимальное вовлечение коммунистов в партийную жизнь и работу.

коммунисты
А ведь в отдельных партийных организациях такие составляют немалую часть. Например, в парторганизации № II, их ~~же~~ 15 человек, что составляет одну треть всей партийной организации. Следовательно, партбюро и его секретарю тов. Борисову есть над чем задуматься.

При обсуждении вопросов об отношении коммунистов к выполнению служебного долга и партийных поручений не всегда четко определяются меры и способы улучшения работы коммуниста и повышения его личной ответственности за порученное дело.

Принимаемые решения партийных собраний и бюро первичных партийных организаций не всегда содержат конкретные мероприятия, исполнение которых можно было бы организовать, а также проверить и доложить партийному собранию.

Недостаточно осуществляется и контроль за исполнением принятых решений.

В подразделениях Комитета работает 23 комсомольца, которые объединены в две комсомольские организации. В работе, учебе, участии в общественной жизни комсомольцы проявляют себя активно. Однако партийным бюро парторганизации № IO и некоторым другим следует больше обращать внимания на работу комсомольцев, помочь им более активно проявить себя в общественной жизни коллектива, готовить их для вступления в партию.

Партком и первичные партийные организации уделяли внимание работе профсоюзных организаций. Однако состояние дел в профсоюзных организациях и в частности вопросы воспитания членов профсоюза в духе коммунистического отношения к труду, повышения их идеино-политического и культурного уровня требуют постоянной помощи месткомам.

За отчетный период партком и первичные парторганизации принимали меры по улучшению работы по физическому воспитанию и боевой подготовке сотрудников Комитета.

Улучшилась и работа Совета 2-го КФК "Динамо". Увеличилось количество разрядников по отдельным видам спорта. Члены "Динамо" стали активнее участвовать в мероприятиях, проводимых райсоветом "Динамо". По некоторым видам спорта заняли первые места и были награждены грамотами, денежными премиями и др.

Отрадно отметить, что в этом году Совет 2 КФК "Динамо" был награжден грамотой Центрального Совета спортивных обществ Союза ССР за лучшие результаты в развитии массовой физической культуры и спорта.

Наряду с этим в деле военной и физической подготовки личного состава имеется и целый ряд недостатков. Нерегулярно проводятся занятия по общей физической подготовке, здесь мы не добились массового участия сотрудников, отдельные офицера не сдали всех зачетных нормативов по обязательной физической подготовке, имеется ряд офицеров, которые плохо стреляют. Начальники отделов еще недостаточно контролируют работу физоргов и посещаемость занятий по физической подготовке.

СЛУЖЕБНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ КОММУНИСТОВ

Товарищи! Решения XXIII съезда КПСС обязывают органы государственной безопасности вести активную наступательную борьбу против империалистических разведок, своевременно раскрывать планы их подрывной деятельности против Советского Союза и парализовывать попытки проникновения к секретам нашего государства, к данным оборонного и научно-технического характера.

Выполняя эти указания партии и требования приказов КГБ при Совете Министров СССР, руководством Комитета, с помощью партийной организации, был осуществлен ряд организационных и оперативных мероприятий, направленных на совершенствование структуры и специализации чекистских органов.

Большое внимание уделялось наиболее правильной и целесообразной расстановке и использованию оперативного состава, укреплению отдельных оперативных звеньев в общей системе чекистской работы.

Вопросам совершенствования стиля и методов руководства подразделениями, повышению оперативного мастерства сотрудников, развитию творческой инициативы и настойчивости в достижении положительных результатов в работе.

Улучшению разведывательной, контрразведывательной и аналитической работы Комитета. Выявлению замыслов и предупреждению возможных антисоветских проявлений со стороны националистических и других враждебных элементов.

Коммунистами Комитета принимались меры к качественному улучшению и максимальному использованию негласных возможностей, к совершенствованию оперативно-технических средств, к их лучшему использованию в контрразведывательных мероприятиях.

Важное место в работе коммунистов занимали мероприятия по борьбе с идеологическими диверсиями противника.

Вопросы оперативно-служебной деятельности коммунистов, повышения их ответственности за выполнение служебного долга постоянно находились в поле зрения первичных партийных организаций. Партийные бюро глубже вникали в существование деятельности коммунистов на конкретных участках работы, оперативно реагировали на имеющие место недостатки и выходили с деловыми предложениями по их устраниению и улучшению деятельности подразделений. Эти вопросы чаще выносились на обсуждение партийных собраний, заседания партийных бюро и Партийного Комитета.

Работа коллектива чекистов республики получила положительную оценку ЦК КП Литвы и Комитета госбезопасности Союза ССР.

У нас сложился хороший коллектив. Из его состава в этом году выдвинуты на руководящую работу т.т. Кардановский А.Я., Душанскис Н.Н., Микнявичюс Б.А., Бальтинас Э.В., Веселов В.С., С повышением по должности переведены в каф. Каунасский аппарат тов. тов. Мусулас В.Д. и Малахов П.Д.

Коммунисты Комитета стоят на правильном пути, напряженно трудятся и правильно подходят к решению поставленных задач.

Благодаря совместным усилиям коммунистов-руководителей и партийных организаций, стало больше организованности и чёткости в работе оперативного состава, повысился уровень оперативно-служебной деятельности, улучшилось контактирование и взаимодействие между оперативными подразделениями и специальными службами Комитета, достигнуты некоторые положительные результаты в работе.

По основным и наиболее важным линиям и направлениям работы против главного противника имеют неплохие показатели в работе т.т. Вайгаускас Р.К., Якубонис И.П., Головинов И.И.

Организованно, со знанием дела, трудятся коммунисты партийных организаций подразделений Второго Управления. Их мероприятия приобрели большую контрразведывательную направленность и проследовали цель - получение данных о замыслах разведывательных органов противника и пресечение их подрывной деятельности на территории республики.

Наряду с товарищами, имеющими большой практический опыт работы в органах госбезопасности, хорошо зарекомендовали себя, старательно трудятся и проявляют разумную инициативу при решении служебных вопросов молодые коммунисты 2 Управления т.т. Далинда и Ольшаускас (парторганизация № 1), Гудас и Печюлис (парторганизация № 3), Юрвичюс и Лаврентьев (парторганизация № 4), Сакалаускас (парторганизация № 5).

Коммунисты следственного отдела